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Všem školám  
a školským zařízením   
 ve Středočeském kraji  

 

Vážená paní ředitelko, 
Vážený pane řediteli,  
Vážení pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci,  
 
dovolte mi, abych Vás na začátku nového roku 2010 pozdravil a popřál jménem svým a jménem 
všech svých spolupracovníků hodně zdraví, sil a optimismu.  
  
Rád bych Vás touto cestou informoval o významné změně, která ve Středočeském kraji nastala 
s účinností od 1.ledna 2010 v oblasti přístupu Středočeského kraje k dalšímu vzdělávání dospělých 
v rámci jejich celoživotního vzdělávání. Od tohoto data začala realizace projektu transformace 
příspěvkové organizace zřizované krajem – Vzdělávacího zařízení Středočeského kraje -
Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Střediska služeb školám Středočeského 
kraje, poskytujícího další vzdělávání dospělých zejména v oblasti DVPP, na   
 

VZDĚLÁVACÍ  INSTITUT ST ŘEDOČESKÉHO KRAJE . 
 
Tato krajská příspěvková organizace na základě projektu schváleného Radou kraje zásadním 
způsobem rozšiřuje svou hlavní činnost.  Kromě výrazného posílení oblasti profesního 
vzdělávání pedagogů byla doplněna o vzdělávání pracovníků dalších profesí, dále o vzdělávání 
úředníků, o vzdělávání členů samospráv a také o vzdělávání seniorů. Postupem času,  jak budou 
získávány  jednotlivé akreditace, bude rozšiřována  vzdělávací nabídka s cílem pokrýt co nejširší 
spektrum cílových skupin.  Vzdělávání dospělých získá více systémovosti,  vyšší kvalitu a dojde k 
zlepšení informovanosti o možnostech všech typů vzdělávání ve Středočeském kraji. 
 
S nabídkou vzdělávacích aktivit budete seznamováni i nadále prostřednictvím  jednak tištěného
katalogu, na který jste zvyklí, dále jeho elektronickou formou na www.visk.cz (dříve www.vzsk.cz). 
Nabídka bude k dispozici nově i na internetových stránkách Středočeského kraje v sekci školství na 
www.kr-stredocesky.cz a pro krajem zřizované školy a školská zařízení i v systému EDD. Jednotlivá 
pracoviště institutu (vzdělávací střediska) dislokovaná po kraji jsou zachována na svých původních 
kontaktních adresách. 
 
 
Těším se na spolupráci s Vámi. 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Jiří Holý, v.r.  
ředitel Vzdělávacího institutu Středočeského kraje 
 

 


